
MEDINSTITUCIONALNO IN ERASMUS+ SODELOVANJE Z INSTITUCIJO SVEUČILIŠTE U SPLITU 

 (University of Split) 

V tednu, od 8. 1. 2018 do 12. 1. 2018, je na Višji strokovna šoli Slovenj Gradec gostoval dr. Petar Pepur 

z Univerze Split. Njegov obisk pomeni nadaljevanje Erasmus+ partnerskega sodelovanja, ki je bilo 

vzpostavljeno pred štirimi leti. Dr. Pepur se je študentom predstavil preko izvedbe predavanj, med 

katerimi bi posebej izpostavili odlično izvedeno predavanje na temo uvedbe davčnih blagajn na 

Hrvaškem in prikazom vpliva uvedbe davčnih blagajn na gospodarstvo ter turizem. Erasmus+ gost je 

problematiko davkov predstavil na aktualnih primerih iz prakse in primerjal dogajanje na Hrvaškem z 

dogajanjem v Sloveniji. Na primerih je tudi pojasnil in nas ozavestil o smiselnosti akcij »vzemi račun«. 

Njegovemu predavanju o davčnih blagajnah so preko videokonference prisluhnili tudi študenti in 

predavatelji z Višje strokovne šole Celje in na ta način smo aktualno tematiko, hkrati pa tudi 

mednarodno delovanje VSŠSG, predstavili v širšem višješolskem prostoru.  

Ugotavljamo, da »Incoming mobilnost« s takimi Erasmus+ gosti oz. predavatelji, kot je g. Pepur, 

pomembno prispeva k aktualizaciji izobraževalnega procesa na Višji strokovni šoli Slovenj Gradec. 

Poleg izvedbe predavanj smo namreč skozi delovne sestanke z gostom postavili tudi nova izhodišča za 

nadaljevanje Erasmus+ sodelovanja z njihovo institucijo. Pri tem bi posebej izpostavila dogovor, da se 

Erasmus+ praksa študentov VSŠSG lahko realizira tudi s pomočjo Univerze Split oz. preko Študentskega 

centra Split (https://www.scst.unist.hr/o-nama). 

V tednu gostovanja se je z našim posredovanjem dr. Pepur predstavil tudi študentom Fakultete za 

tehnologijo polimerov v Slovenj Gradcu, kar uresničuje obojestranski interes institucije pošiljateljice in 

naše višje šole po širitvi in krepitvi mreže stikov ter sodelovanj. 

        Koordinatorka Erasmus+ 

Karmen Grudnik, univ. dipl. ekon. 
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